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1 Dette bgr leses straks

1.1 Viktig informasjon

A\ OBS!

Varmepumpen egner seg ikke til bruk med frekvensomformer.

A OBS!

Varmepumpen skal kun tippes med en helling pa opptil 45° (i hver
retning) under transport.

A\ OBS!

Varmepumpen og transportpallen holdes kun
emballeringsfolien.

A OBS!

Fjern transportsikringen far oppstart.

A OBS!

Innsuging- og utblasningsomradet skal ikke innsnevres eller tildekkes.

A\ OBS!

| varmekretser med stort volum ma den monterte ekspansjonstanken
(24 liter, 1,0 bar adgangstrykk) suppleres med en ekstra tank.

A\ OBS!

Veer oppmerksom pa hgyrerotasjonsfeltet: Hvis kompressoren drives
med feil rotasjonsretning, kan dette skade den.

A\ OBS!

Bruk aldri sand-, soda-, syre- eller kloridholdige vaskemidler, da disse
angriper overflaten.

A\ OBS!

For & unnga avleiringer (f.eks. rust) i varmepumpens kondensator
anbefales det & bruke et egnet korrosjonsbeskyttelsessystem.

A OBS!

Sgrg for at alle stremkretser er koblet fra strgmtilfgrselen far du apner
varmepumpen.

A\ OBS!

Arbeider pa varmepumpen skal kun utfgres av autoriserte og sakkyndige
serviceteknikere.

sammen av

1.2 Korrekt bruk

Denne varmepumpen skal kun brukes pa bruksomrader som er
godkjent av produsenten. Andre former for bruk eller bruk som
gar ut over dette, er ukorrekt bruk. Hertil harer ogsa at den tilhg-
rende produktdokumentasjonen fglges. Det er forbudt & foreta
endringer pa eller bygge om varmepumpen.

1.3 Juridiske bestemmelser og
direktiver

Varmepumpen er konstruert og produsert i samsvar med alle
gjeldende EF-direktiver, DIN- og VDE-normer (se CE-sam-
svarserklaeringen).

Nar varmepumpen kobles til stramforsyningen, skal aktuelle
VDE-, EN- og IEC-standarder fglges. Dessuten skal tilkoblings-
betingelsene til stramleverandgren falges.

Nar varmeanlegget kobles til, skal relevante forskrifter falges.

Personer, spesielt barn, som pa grunn av sine fysiske, senso-
riske eller psykiske evner, eller som p& grunn av manglende er-
faring og kunnskap, ikke er i stand til & bruke varmepumpen pa
en sikker mate, skal ikke bruke varmepumpen uten oppsyn eller
instrukser fra en ansvarlig person.

Hold @ye med barn for & forsikre deg om at de ikke leker med
varmepumpen.

1.4 Varmepumpen skal brukes pa
en energisparende mate.

Nar du kjgper denne varmepumpen, bidrar du til & verne om mil-
joet. Forutsetningen for en energibesparende drift er en korrekt
dimensjonering av varmekildesystemet og varmeanlegget.

Det er spesielt viktig for effektiviteten til en varmepumpe at tem-
peraturdifferansen mellom oppvarmingsvann og varmekilde hol-
des p& et s& lavt nivd som mulig. Derfor anbefales det pa det
sterkeste & dimensjonere varmekilden og varmeanlegget sa nay-
aktig som mulig. En gkt temperaturdifferanse pa en kelvin (en
°C) gker strgmforbruket med cirka 2,5 prosent. Sgrg for at
ogsa spesialforbrukere, som f.eks. varmtvannssylindere, tas
med i beregningen og dimensjoneres for lave temperaturer.
Gulvvarme (flatevarme) egner seg optimalt til bruk med en var-
mepumpe pa grunn av de lave turtemperaturene (30 °C til
40 °C).

Under driften er det viktig at varmeveksleren ikke forurenses,
fordi dette vil gke temperaturdifferansen og dermed forringe ytel-
seskoeffisienten.

Nar varmepumpestyreren er riktig innstilt, bidrar den ogsé sterkt
til en energibesparende handtering. Du kan lese mer om dette i
bruksanvisningen for varmepumpestyreren.

| varmepumpen er det planlaget en overstrgmningsmulighet,
slik at lav vanngjennomstrgmning gjennom varmepumpen for-
hindres.

Den innebygde buffertanken gker vannmengden i varmekretsen
og sikrer en palitelig avriming.
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3.1

2 Formalet med
varmepumpen

2.1 Bruksomrade

Luft-til-vann-varmepumpen er kun konstruert for oppvarming av
oppvarmingsvann. Den kan brukes i eksisterende eller nye var-
meanlegg.

Varmepumpen egner seg for monoenergetisk og bivalent drift
ved utendgrstemperaturer pa opptil -25 °C.

| kontinuerlig drift skal oppvarmingsvannreturen holdes pa en
temperatur over 18 °C for & sikre at fordamperen avrimes som
den skal.

Varmepumpen er ikke konstruert for et gkt varmeforbruk under
byggtarking. | slike tilfeller m& det gkte varmeforbruket dekkes
med spesielle apparater pa stedet. For byggterking om hgsten
og vinteren anbefales det & installere et ekstra elektrovarmeele-
ment (fas som ekstrautstyr).

A OBS!

Varmepumpen egner seg ikke til bruk med frekvensomformer.

2.2 Virkemate

Luft utenfra suges inn av ventilatoren og fgres gjennom fordam-
peren (varmeveksleren). Fordamperen avkjgler luften, det vil si
trekker varmen ut av den. Den produserte varmen overfgres til
kjglemediet i fordamperen.

Ved hjelp av den elektriske kompressoren, blir den produserte
varmen "pumpet” opp pa et hagyere temperaturniva ved hjelp av
trykkgkning, og overfgrt til varmtvannet via kondenseringsmidde-
let (varmeveksleren).

Her brukes den elektriske energien til & gke lgfte varmen i omgi-
velsene til et hgyere temperaturniva. Siden energien som trek-
kes ut av uteluften, overfgres til oppvarmingsvannet, betegnes
denne varmepumpen som en luft-til-vann-varmepumpe.

Luft-til-vann-varmepumpen bestar av hovedkomponentene for-
damper, ventilator og ekspansjonsventil, samt den stgysvake
kompressoren, kondenseringsmiddelet og den elektriske styrin-
gen.

Ved lave temperaturer i omgivelsene legger luftfuktigheten seg
som rim pa fordamperen og forringer varmeoverfgringen. For-
damperen avrimes av varmepumpen automatisk etter behov. Av-
hengig av veer- og vindforholdene kan det oppstad damprayk ved
luftutblasningen.

3 Leveransens omfang

3.1 Grunnenhet

Varmepumpen leveres i en kompakt konstruksjon og inneholder
allerede viktige moduler for varmekretsen:

B Ekspansjonstank

B Varmesirkulasjonspumpe

B Overstrgmningsventil og sikkerhetsmodul (trykkreduksjons-

ventil, manometer)

Kjolekretsen er "hermetisk lukket" og inneholder det florerte kjg-
lemediet R404A som er registrert i Kyoto-protokollen, og har et
GWP-tall p& 3260. Det er KFK-fritt, bryter ikke ned ozonlaget og
er ikke antennelig.

1) Fordamper

2) Ventilator

3) Ekspansjonstank 24 |
4) Tilkoblingsskap

5) Kondenseringsmiddel
6) Kompressor

7) Overstrgmningsventil
8) Varmesirkulasjonspumpe
9) Buffertank

10) Filtertgrker

11) Seglass

12) Ekspansjonsventil
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3.2

3.2 Tilkoblingsskap

Tilkoblingsskapet er inne i varmepumpen. Det blir tilgjengelig nar
det nederste frontdekslet tas av.

| tilkoblingsskapet finner du tilkoblingsklemmer, effektreleet,
mykstarteren og varmepumpelederen.

Varmepumpelederen er en komfortabel, elektronisk regulerings-
og styreenhet. Den styrer og overvaker hele varmeanlegget av-
hengig av den utvendige temperaturen, varmtvannsberedningen
og de sikkerhetstekniske innretningene.

Utetemperatursensoren som skal plasseres utendgrs pa bygnin-
gen, inkludert festemateriell, fglger med reguleringen.

Funksjonsmaéte og handtering av varmepumpelederen beskrives
i den vedlagte bruksanvisningen.

3.3 Fuglgeseddel

Innhold:
2 x o-ring for kanaltilkobling

3 x tilkoblingstapp 1"

3 x dobbel nippel 1"

6 x flat tetning 1"

1x propp 1"

1x slangenippel pafyllings- og dreneringskran
2x festevinkel

2x tapp 10 mm

2x SHR 8x80

4x SHR M4x8

1x utvendig sensor
1x tapp 6 mm
1x SHR 4,5x50

4 Transport

A OBS!

Varmepumpen skal kun tippes med en helling pa opptil 45° (i hver
retning) under transport.

Varmepumpen bgr transporteres til det endelige installasjonsste-
det p& en trerist. Grunnenheten gir p& den ene side transportmu-
lighet med gaffeltruck, tralle el.l. eller ved hjelp av 3/4"-rgr som
settes inn gjennom boringene i grunnplaten eller rammen.

A OBS!

Varmepumpen og transportpallen holdes kun
emballeringsfolien.

sammen av

For at transportboringene i rammen skal kunne brukes mé farst
de nederste fasadedelene fijernes. Det gjares ved & lgsne de to
skruene pa sokkelen og hekte av platene ved & trekke dem til-
bake og opp. Nar platene hektes pa igjen, ber de skyves oppover
med et lett trykk.

Yo YD

Va.
3y
LA 2 v
3 N
SHRA G
Apne lokket Lukke lokket

Transportsikringen skal fiernes fra bunnen av enheten og pa
begge sider etter transport.

') Fjerne / skru pa
transportsikringen

A OBS!

Fjern transportsikringen far oppstart.
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6.2

5 Installasjon

5.1 Generelt

Varmepumpen er konstruert for installasjon i hjgrner. | tilkknytning
til én luftkanal (fds som tilbehar) pa utblasningssiden, er ogsa an-
dre installasjonsmater mulig.

Enheten skal alltid installeres innendars pa en plan, glatt og
vannrett flate. Dessuten skal rammen rundt ligge tett inntil golvet
for a sikre tilstrekkelig lyddemping. Er ikke dette mulig, kan det bl
ngdvendig med ekstra, lydisolerende tiltak.

Varmepumpen skal installeres slik at serviceteknikere lett kan
komme til. Dette er garantert nar en avstand pa cirka 1 m foran
og pa venstre side av varmepumpen overholdes. Sidedelene
skal ikke dekkes til av tilkoblingsledningene.

el L

|

im

|

Varmepumpen skal ikke plasseres i rom med hay luftfuktighet.
Ved luftfuktighet p& over 50 % og utetemperaturer under 0 °C
kan det oppsté& kondens i varmepumpen og luftkretsen.

Installeres varmepumpen i en himling, skal takets baereevne
kontrolleres og av akustiske grunner svingningsfrakoblingen
planlegges sveert ngye. Det frarddes & installere varmepumpen
pa et tregulv.

5.2 Kondensatledning

Kondensvann som samles opp under driften, skal kunne avledes
frostfritt. Varmepumpen ma std vannrett for & sikre et velfunge-
rende avlgp. Kondensatvannrgret skal ha en diameter pa minst
50 mm og bar legges frostsikkert inn i avigpskanalen. Kondensat
skal ikke fagres direkte ut i rensebassenger og gruver fordi de ag-
gressive dampene kan gdelegge fordamperen.

53 Lyd

For & unngd overfering av strukturlyd til oppvarmingssystemet
skal varmepumpen kobles til oppvarmingssystemet med vibra-
sjonsdemping (de medfglgende slangetilkoblingene skal monte-
res spenningsfritt).

Eventuelle luftkanaler som er i bruk, skal kobles lydteknisk fra
varmepumpen, slik at overfgring av strukturlyd til kanalene unn-
gas.

Ved direkte tilkobling av begge Iuftapningene til et hull i veggen,
kan ventilatoren kobles om til trekant- til stjernekobling (les merk-
nadene i ventilatorens tilkoblingsboks).

6 Montering

6.1 Generelt

Fglgende tilkoblinger skal opprettes pa varmepumpen:
B Frisk-/avtrekksluft

Tur/retur til varmeanlegget

Kondensatutlgp

Trykkreduksjonsventilens avlgp

Strgmtilfarsel

6.2 Lufttilkobling
A\ OBS!

Innsuging- og utblasningsomradet skal ikke innsnevres eller tildekkes.

Varmepumpens luftinntaks&pning er kun konstruert for direkte til-
kobling til en veggapning. Veggapningen kan forberedes som
vist i vedlegget under installasjonsmal, med luftkanal og tetnings-
krage.

Disse luftkanalene av glassfiber, som f&s som tilbehgar, er fuktbe-
standige og diffusjonsapne.

Tetningskragen brukes for & tette igjen luftkanaler pa varmepum-
pen. Luftkanalene selv skrus ikke fast rett pa varmepumpen. |
driftsklar tilstand er det bare tetningsgummien som bergrer var-
mepumpen. Dette gjor det enkelt & montere og demontere var-
mepumpen, dessuten oppnds pa denne maten av god isolering
av strukturlyd.

Ellers ma du sgrge for at dpningen i veggen alltid kles med
kuldeisolering pé innsiden, slik at avkjgling eller gjennomfukting i
murverket forhindres. Bruk det medfalgende festemateriellet for
til vegginnfestingen.

www.dimplex.de
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6.3

Utbl&sningssiden kan monteres direkte i en veggapning eller pa
en lengre kanal (tilbehgr). Ga frem pa samme méte som far inn-
sugningssiden.

Ved bruk av en péflenset luftkanal pa utblasningssiden, festes
denne med fire sekskantskruer M8x16 i de tilhgrende gjengehul-
lene. Sgrg for at luftkanaltappene kun kommer i bergring med
isoleringen, og ikke med den utvendige platen.

A\

\max. 0532
| |

),
O

1¢0

De utvendige og innvendige malene pa skissen skal overholdes.

| tillegg skal det monteres en egnet vibrasjonskobling og kanal-
isolering.

6.3 Tilkobling til oppvarming

For tilkobling til oppvarmingssystemet faglger det med fleksible
slangekoblingsstykker og en dobbel nippel med 1" utvendig
gjenge med varmepumpen. Dermed kan du velge en gjengetet-
tende eller flatt tettende forbindelse til oppvarmingssystemet.
Skal ikke varmepumpen brukes til & berede varmtvann, skal
varmtvannsutgangen tettes igjen permanent med den medfal-
gende proppen.

Fgr varmepumpen kobles til oppvarmingsvannet, m& varmean-
legget spyles for & fierne eventuell forurensning, rester av tet-
ningsmateriale og lignende. Samles det opp rester i kondense-
ringsmiddelet, kan det fgre til en totalsvikt i varmepumpen.

For anlegg med varmtvannsgjennomstrgmning som kan sperres
avhengig av radiator- eller termostatventiler, er det installert en
overstrgmningsventil. Dette sikrer en minstestrgmning av opp-
varmingsvann gjennom varmepumpen og forhindrer feil.

Nar installasjonen til oppvarmingen er utfart, skal varmeanlegget
fylles, avluftes og trykkes ned.

Den integrerte ekspansjonstanken har et volum pa 24 liter. Dette
volumenet egner seg for bygninger med et oppvarmet boareal p&
maksimalt 200 m2.

Anleggsplanleggeren skal kontrollere volumet. Ved behov er det
mulig & installere en ekstra ekspansjonstank (iht. DIN 4751
del 1). Tabellene i produsentens katalog gjar det enklere & di-
mensjonere etter vannvolumet i anlegget. Volumet til buffertan-
ken beregnes til 80 liter.

A OBS!

| varmekretser med stort volum méa den monterte ekspansjonstanken
(24 liter, 1,0 bar adgangstrykk) suppleres med en ekstra tank.

Frostsikring

Ved varmepumper som er installert pa et frostutsatt sted, skal det
installeres manuell drenering (se figuren). Hvis reguleringen og
varmesirkulasjonspumpen er klare til drift, arbeider regulerin-
gens frostbeskyttelsesfunksjon. Tas varmepumpen ut av drift el-
ler ved stramsvikt, skal anlegget dreneres. | varmepumpesyste-
mer der stramsvikt ikke kan registreres (hytter), skal
varmekretsen drives med en egnet frostsikring.

g
1" —

6.4 Strgmtilkobling

| stramforsyningen og styrespenningen legges vanlige ledninger
(last: firekjernet, styring: trekjernet).

Det er planlagt en flerpolet frakobling med minst 3 mm kontakt-
apningsavstand (f.eks. leverandarsperrekontaktor, effektrelé)
samt en trepolet sikringsautomat med felles utlgsning av alle yt-
terledere (utlgserstram iht. enhetsinformasjonen).

Hayrerotasjonsfeltet til den elektriske spenningen skal sikres ved
tilkoblingen L1; L2; L3.

A OBS!

Veer oppmerksom pa hgyrerotasjonsfeltet: Hvis kompressoren drives
med feil rotasjonsretning, kan dette skade den.

Styrespenningen mé sikres med 10 A. Naermere informasjon fin-
ner du i vedlegget med stramlgpsskjemaene.

NO-6



7.3

7 Oppstart

7.1 Generelt

For & sikre en korrekt oppstart bagr den gjennomfares av en ser-
vicetekniker som er autorisert av produsenten. Under bestemte
forutsetninger forlenger dette garantiens varighet (se Garantiy-
telse).

7.2 Forberedelser

Foar oppstart skal falgende punkter sjekkes:
m Alle tilkoblinger til varmepumpen skal veere montert som
beskrevet i kapittel 6.
m Alle ventiler i varmekretsen som kan forhindre at oppvar-
mingsvannet strammer korrekt, skal veere apnet.

B Luftinntaks-/utblasningsveien ma veere fri.

B Ventilatorens rotasjonsretning ma samsvare med pilretnin-
gen.

B Varmepumpestyreren skal veere tilpasset i henhold til bruks-
anvisningen for varmeanlegget.

B Kondensatutlgpet ma veere sikret.

B Avlgpet til trykkreduksjonsventilen for oppvarmingsvann
skal sikres.

B Avlufte varmeanlegget:
Sgrg for at alle varmekretser er dpne, varmesirkulasjons-
pumpen skal veere i drift (trin 111).
Sett varmepumpestyreren under spenning. Velg driftmodu-
sen for den ekstra varmegeneratoren, luft av systemet pa
hayeste sted, ev. fyll pa mer vann (det statiske minstetrykket
skal overholdes).

7.3 Fremgangsmate under
oppstart

Varmepumpen startes via varmepumpestyreren. Innstillingene
ma gjennomfgres i henhold til anvisningene.

Sirkulasjonspumpens ytelsesnivaer skal tilpasses varmeanleg-
get.

Innstillingen p& overstremningsventilen skal tilpasses pa var-
meanlegget. Feil innstilling kan fare til ulike feil og gkt stramfor-
bruk. For at overstramningsventilen skal bli riktig innstilt, anbefa-
ler vi fglgende fremgangsmate:

Lukk alle varmekretser som ogsa i drift kan veere lukket avhengig
av bruken, slik at den minst heldige driftstilstanden til vannstrgm-
ningen foreligger. Dette gjelder som regel varmekretsene i rom
pd s@r- og vestsiden. Minst én varmekrets skal holdes apen
(f.eks. baderom).

Overstrgmningsventilen skal &pnes s& mye at det resulterer i en
maksimal temperaturspredning mellom varmeturen og -returen
ved den aktuelle varmekildetemperaturen, som fremgar av tabel-
len nedenfor. Temperaturspredningen skal males sa nzert var-
mepumpen som mulig. | monoenergetiske anlegg skal varmeele-
mentet deaktiveres.

Varmekilde- .
temperatur Maks. temperaturspredning
. mellom varmetur og -retur
fra til
-20°C -15°C 4K
-14 °C -10 °C 5K
-9°C -5°C 6K
-4°C 0°C 7K
1°C 5°C 8K
6°C 10°C 9K
11°C 15°C 10K
16 °C 20 °C 11K
21°C 25°C 12K
26 °C 30°C 13K
31°C 35°C 14K

Feil under drift vises ogsa p& varmepumpestyreren og kan utbe-
dres som beskrevet i varmepumpestyrerens bruksanvisning.

Ved en utvendig temperatur p& under 10 °C, og en oppvarmings-
vanntemperatur pa mindre enn 16 °C, skal buffertanken varmes
opp med den andre varmegeneratoren til minst 25 °C.

Fglg denne fremgangsmaéten for & gjennomfare en feilfri opp-

start:

1) Lukk alle varmekretser.

2) Apne overstrgmningsventilen helt.

3) Velg automatisk drift med reguleringen.

4) Vent il buffertanken har nddd en temperatur pa minst 25 °C.

5) Deretter blir ventilene i varmekretsene apnet langsomt igjen
etter hverandre, naermere bestemt slik at varmtvannsfremlg-
pet gkes konstant ved at den aktuelle varmekretsen &pnes
litt. Oppvarmingsvanntemperaturen i buffertanken skal ikke
synke til under 20 °C. Dermed vil det nar som helst veere
mulig & avrime varmepumpen.

6) Nar alle varmekretsene er apnet helt, og oppvarmingsvann-
temperaturen i buffertanken holder seg pé cirka 20 °C, skall
minstevolumstrgmmen til overstrgmningsventilen og varme-
sirkulasjonspumpen stilles inn.

7) Nybygg har et gkt varmeforbruk pa grunn av energien som
gar med til byggterke. Dette gkte varmeforbruket kan fare til
at varmeanlegg som er for knapt dimensjonert, ikke alltid vil
nd gnsket romtemperatur. Det anbefales derfor i dette tilfel-
let & ha en ekstra varmegenerator til radighet i den farste
kuldeperioden. Her skal grensetemperaturen gkes til 15 °C
pa& varmepumpestyreren.

www.dimplex.de
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8 Rengjering og
vedlikehold

8.1 Vedlikehold

For & beskytte lakken bgr du unnga & lene gjenstander inntil var-
mepumpen eller & legge noe oppa den. Varmepumpens ytre de-
ler kan tgrkes av med en fuktig klut med vanlige rengjgringsmid-
ler.

A\ OBS!

Bruk aldri sand-, soda-, syre- eller kloridholdige vaskemidler, da disse
angriper overflaten.

For & unnga feil pa grunn av smussavleiringer i varmepumpens
varmeveksler bgr du sgrge for at varmeveksleren ikke kan bli
skitten i varmeanlegget. For & beskytte fordamperen anbefales
et fuglegitter i innsugningskanalen med et fritt tverrsnitt pd minst
80 %. Skulle det likevel oppsta driftsfeil p& grunn av forurens-
ning, kan anlegget rengjgres som beskrevet nedenfor.

8.2 Rengjgring av
oppvarmingsdelen

Oksygen kan fgre til oksidering (rust) i varmtvannskretsen, spe-
sielt ved bruk av stdlkomponenter. Disse trenger inn i oppvar-
mingssystemet gjennom ventiler, sirkulasjonspumper eller plast-
rgr. Derfor bar det spesielt for rgr i gulvwarme sgrges for en
diffusjonsfri installasjon.

A OBS!

For & unnga avleiringer (f.eks. rust) i varmepumpens kondensator
anbefales det & bruke et egnet korrosjonsbeskyttelsessystem.

Ogsa rester av smareolje og tetningsmidler kan forurense opp-
varmingsvannet.

Er forurensningen sa sterk at kondenseringsmiddelets effekt for-
ringes i varmepumpen, ma en installatar rengjare anlegget.

Etter dagens teknologiske niva foreslar vi rengjgring med en
femprosents fosforsyre eller, hvis anlegget ma rengjares oftere,
med en femprosents maursyre.

| begge tilfeller bar rengjgringsveesken ha romtemperatur. Det

anbefales a spyle gjennom varmeveksleren mot den vanlige
strgmretningen.

For & forhindre at syreholdig rengjaringsmiddel trenger inn i var-
meanleggets kretslgp, anbefales det & koble spyleren direkte til
kondenseringsmiddelets tur og retur i varmepumpen.

Deretter ma det etterspyles grundig med et egnet ngytralise-
rende middel for & forhindre skader som fglge av eventuelle re-
ster av rengjaringsmidler, som blir igjen i systemet.

Syrene skal brukes varsomt, og gjeldende HMS-forskrifter skal
falges.

Konsulter produsenten av rengjgringsmiddelet hvis du er i tvil!
Dreneringen av buffertanken gjgres gjennom pafyllings- og dre-
neringskranen til venstre nederst pa varmepumpen. | tillegg skall

kuleventilen pa trykkekspansjonstanken apnes, slik at det kom-
mer luft inn i buffertanken.

8.3 Rengjaring luftdelen

Luftkanaler, fordamper, ventilasjon og kondensatutlgp skal ren-
ses for forurensning (blader, grener osv.) far kuldeperioden. Her
skal varmepumpen apnes pa venstre side sd i front, farst nede,
sa oppe.

A OBS!

Sgrg for at alle stremkretser er koblet fra strgmtilfarselen far du &pner
varmepumpen.

Fasadedelene tas av og hektes p& som beskrevet i kapittel 4.

Det skal ikke brukes skarpe eller harde gjenstander under ren-
gjeringen, da dette kan skade fordamperen og kondensatkaret.

9 Feil og feilsgking

Varmepumpen er et kvalitetsprodukt og skal virke feil- og vedli-
keholdsfritt. Hvis det likevel skulle oppsta en feil, blir denne vist i
displayet p& varmepumpelederen. Les mer om dette p& siden om
feil og feilsgking i bruksanvisningen for varmepumpelederen.
Hvis selve feilen ikke kan utbedres, bgr du kontakte den ansvar-
lige kundeservicen.

A OBS!

Arbeider pd varmepumpen skal kun utfgres av autoriserte og sakkyndige
serviceteknikere.

10 Driftsstans og
avfallshandtering

Far varmepumpen demonteres, skal maskinen kobles fra stram-
tilfgrselen og sikres. Miljgmessige krav i tilknytning til gjenvin-
ning, gjenbruk og avfallshandtering av driftsmidler og komponen-
ter i henhold til gjeldende standarder, skal overholdes. | den
forbindelse er det spesielt viktig & avfallshandtere kjglemediet og
kjgleoljen korrekt.

NO-8



11

11 Enhetsinformasjon
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Modell- og bestillingskode

Utforming

Modell

Beskyttelsesgrad iht. EN 60 529 for kompaktenhet eller oppvarmingsdel
Installasjonssted

Ytelsesdata

Driftstemperaturgrenser:

Tur/retur oppvarmingsvann °C/°C
Luft °C
Temperaturspredning i oppvarmingsvann
ved A7/W35
Varmeeffekt/ytelseskoeffisient ved A-7/W35 1 KW /[ ---
ved A-7 /W45 1 KW / -
ved A2/ W351 KW / -
ved A7 /W35 1 KW / -
ved A7 /W45 1 KW / -

ved A10/W35 1 KW / -
Lydniva enhet/utendgrs dB(A)
Lydtrykkniva i 1 meters avstand (innenders) dB(A)

Stremningshastighet for oppvarmingsvann
ved internt trykkdiffz’erensial2 m3/h / Pa

Fri komprimering varmesirkulasjonspumpe (maks. trinn) Pa

Luftstreamning ved statisk trykkdifferensial m3/h / Pa
Kjglemedium; total volumvekt modell / kg
Smareolje; total pafyllingsmengde modell/liter

Ytelse elektrisk varmeelement (ekstra varmegenerator) kW

Mal, tilkoblinger og vekt

Enhetsmal hxbxlcm
Enhetstilkoblinger for varme tommer
Luftkanalinntak og -uttak (innvendige mal min.) LxBcm
Vekten til transportenheten(e) inkl. emballasje kg

Innhold buffertank |

Nominelt trykk buffertank bar
Strgmtilkobling

Nominell spenning; sikring VIA
Nominelt stramforbruk * A2 W35 kw
Startstrem m. mykstarter A
Nominell stram A2 W35/ cos ¢ Al--

Samsvarer med EUs sikkerhetsbestemmelser
Andre modellegenskaper

Avriming

Avrimingsmate

Avrimingskar finnes

Oppvarmingsvannet er beskyttet mot frost inne i varmepumpen #
Ytelsesnivaer

Regulering internt/eksternt

LIK 8TE
Kompakt
IP 20
Innendgars
t.o.m.58/fo.m. 18
-25 til +35
10,0 5,0
58127 55/2,6
54/2.1
75133 74132
9,3/3,9 9,2/3,8
8,8/3,2
9,8/4,1 9,7/4,0
53 /60
48,0
0,8/2700 1,6 /11900
45000,0
2500/ 20
R404A /2,0
Polyolester (POE) / 1,5
2,0
190 x 75 x 68
G1l'u
44 x 44
264
50
6
400/ 16
2,27 ‘ 2,33
19,5
41/08 | 42108
3
automatisk
Snu kretslgpet
ja (oppvarmet)
Ja
1
internt

[

A WD

Disse opplysningene karakteriserer anleggets starrelse og yteevne. Nar det gjelder gkonomiske og energetiske betraktninger, bar det ogsa tas hensyn til andre pavirkningsfaktorer,
spesielt avrimingsprosessen, bivalenspunktet og reguleringen. Her betyr f.eks. A2 / W55: Utetemperatur 2 og oppvarmingsvannets turtemperatur 55 .

Varmesirkulasjonspumpen er integrert.
Se CE-samsvarserkleaeringen
Varmesirkulasjonspumpen og varmepumpereguleringen skal alltid vaere klare til drift.

www.dimplex.de
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1.2

1.2 Installasjonsmal

1
IR
&) A E 2
2 Ny b & 2
I
*
S
[
* »
= - 3 ®
= & & 23
= OO DD
o ©
1: Vanlig byggeskum (pa bygningen)
2: Tetningskrage (fas som tilbeher)
‘ 500-20 295:10 3: Luftkanal (fas som tilbeher)
i . .
\ \ 4: Avfasede kanter rundt hele veien (pa bygningen) som tetter
‘ ‘ mot statkanten og gjer Iuftkretsen mer effektiv
| |
a H | /! ol % :Ved bruk av isoleringsband ma malet gkes tilsvarende.
1 777}77 — I g]\‘
=
=
= %
° g
% Retning pa luftstremning A
Operatarside
750
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2 Diagrammer

2.1 Karakteristikker

Varmeeffekt i [kW] Vannutlgpstemperatur i [°C]
16
H 35
14 [ Betingelser: / 50
r Stremning oppvarmingsvann 0,8 m¥h /
12
10

8 =

\

\

10 20 30 40

Luftinntakstemperatur i [°C]

)
o
1
-
o
o

Stremforbruk (inkl. andel pumpeeffekt)

Trykkfall i [Pa
9000 7ry [Pal

50

A ’_/—_—— 8000 —— Kondenseringsmiddel /

2 7000 |
1 F F
6000 F
-20 -10 0 10 20 30 40 5000 F
Luftinntakstemperatur i [°C] F

4000 £ /
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— 35| 3000 ¢
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Luftinntakstemperatur i [°C]
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3 Strgmlgpsskjemaer

3.1 Styring
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3.4

3.4

Al

A2

A4
B3*
B4*
E3
E10

F2

F3

Forklaring

Sett pa et kabelmellomstykkenér det ikke kreves noen
leverandarsperrekontaktor (inngang apen = leveran-
dgrsperre = varmepumpe "av")

Fjern kabelmellomstykket ved bruk av en ekstra
sperrekontaktor (inngang &pen = varmepumpe "av
Kabelmellomstykke feil, kompressor M1
Termostat varmtvann

Termostat svemmebassengvann

Pressostat avriming slutt

Ekstra varmegenerator, elektrisk varme

(funksjon via regulering valgfri)

Sikring for N1-reléutgangene pa J12 og J13

4,0 ATr

Sikring for N1-reléutganger pa J15 til J18

4,0 ATr

Pressostat hayt trykk

Pressostat lavt trykk

Varmgasstermostat

Viklingsbeskyttelse ventilator

Lampe fjernstyrt feilindikator (relémodul)
Strgmtilfarsel-N1 (24V AC)

Lavspenning inn-/utganger

Signal inn-/utganger (230 V AC)

Uten funksjon

Stikkontakt for kontrollpanel

Uten funksjon

Reléutganger for aktivering av systemkomponenter
Kontaktor kompressor

Ventilatorrelé

Elektro. relé for fiernstyrt feilindikator (relémodul)
Elektro. relé for sirkulasjonspumpe svemmebasseng
(relémodul)

Kontaktor ekstra varmegenerator
Leverandarblokkontaktor

SPR-hjelperelé

Kompressor

Ventilator

Varmesirkulasjonspumpe hovedkrets
Varmesirkulasjonspumpe varmekrets 2
Sirkulasjonshjelpepumpe
Varmtvannssirkulasjonspumpe

Sirkulasjonspumpe svemmebasseng

Blander hovedkrets

Blander varmekrets 2

Varmepumpestyrer

Mykstartstyring kompressor

Relémodul

Kontrollpanel

Utetemperatursensor

Returstrgmningssensor, oppvarming
Varmtvannssensor (alternativt til varmtvannstermostat)
Faler for ekstra varmekrets

Tursensor

Sikkerhetsskilletransformator 230/24 VAC-50Hz/28VA
Rekkeklemme: Nettstyring
L/N/PE-230VAC-50Hz/N- og PE-manifold
Rekkeklemme: Manifold for 24VAC

Rekkeklemme: Manifold for DC-GND
Rekkeklemme: Pressostater (HT/LT)
Rekkeklemme: stramtilfgrsel 3L/PE-400VAC-50Hz
Fireveis vekselventil

Forkortelser:
Stramleverandgrselskap
Blokk

Blander APEN

Blander STENGT

Komponentene skal stilles til radighet eksternt

A-VIlI
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4 Hydraulikkskjema

4.1 Oversikt
N

®
®E

N1-NO10
KW —1
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4.2 Forklaring

£ L OX RO EX

QEPOO®EEO

M13
M18

R1
R2
R3
EV
KwW
MA
wWw

Avstengningsventil
Overstrgmningsventil
Sikkerhetsventilkombinasjon
Sirkulasjonspumpe
Ekspansjonstank

Romtemperaturstyrt ventil

Avstengningsventil med
tilbakeslagsventil

Avstengningsventil med drenering
Varmeforbruker
Temperatursensor

Fleksibel tilkoblingstapp

Varmepumpe
Buffertank
Varmepumpestyrer
Elektrisk fordeling
Varmtvannssylinder
Kondensatutlgp

Overtrykk oppvarmingsvann

Tilleggsvarmer
Varmesirkulasjonspumpe
Varmtvannssirkulasjonspumpe
Varmepumpestyrer
Utetemperatursensor
Returstrgmningssensor
Varmtvannssensor

Elektrisk fordeling

Kaldtvann

Blander APEN

Varmtvann

A-X



5 Samsvarserklaring

EG - Konformitatserklirung
EC Declaration of Conformity
Déclaration de conformité CE

C€

©

Der Unterzeichnete

Glen Dimplex Deutschland GmbH

The undersigned Geschiiftsbereich Dimplex
La société soussignée, Am Goldenen Feld 18
D - 95326 Kulmbach

bestdtigt, dass das (die) nachfolgend be-
zeichnete(n) Gerdt(e) aufgrund seiner (threr)
Konzipierung und Bauart sowie in der von
uns in Verkehr gebrachten Ausfilhrung den

hereby confirm that the design and con-
struction af the produci(s) listed below,
in the version(s) placed on the market by
us, conform to the relevant requirements

certifie que I'appareil / les appareils ci-
aprés, par leur conception et leur mode de
construction ainsi que par la définition
technigue avec laguelle il(s) sont mis en

einschldgigen grundlegenden Anforderungen  of the applicable EC directives. circulation par notre société, est / sont

der EG-Richtlinien entspricht (entsprechen). conforme(s) aux directives fondamentales
This declaration becomes invalidated CEE afférentes.

Bei einer nicht mit uns abgestimmten if any madifications are made to

Anderung des (der) Gerdt(e)s verliert the product(s) without our prior Ce certificat perd sa validité pour tout

diese Erkldrung ihre Giltigkeit. authorisation. appareil modifié sans notre

Bezeichnung / Designation / Désignation

Luft/Wasser-Wirmepumpen
fiir Innenaufstellung mit R404A4

Air-to-water heat pumps
for indoor installation, containing R4044

Pompes a chaleur air/eau
pour installation intérieure avec R4044

EG - Richtlinien / EC Directives / Directives CEE

EG- Niederspannungsrichtlinie / EC Low Voltage Directive /
Directive CEE relative a la basse tension (2006/95/EG)
EG-EMV-Richtlinie / EC EMC Directive / Directive CEE
relative & la ¢ ibilité gnétique (89/336/EWG)

Druckgerdterichtlinie / Pressure Equipment Directive /
Directive CEE relative aux appareils sous pression (97/23/EG)

)
elecitr

1

Harmonisierte EN / Harmonized EB Standards / Normes EN harmonisées:

Typ(e):
LIK 8TE EN 255:1997
EN 378:2000
DIN 8901

DIN EN 60335-1 (VDE 0700 T1):2006

DIN EN 60335-2-40 (VDE 0700 T40):2006-11
DIN EN 55014-1 (VDE 0875 T14-1):2003-09
DIN EN 55014-2 (VDE 0875 T14-2):2002-08
DIN EN 61000-3-2 (VDE 0838 T2):2005-09
DIN EN 61000-3-3 (VDE 0838 T3):2002-05

EN 60333-1:2002+A11+A1+A412+
Corr.+A42:2006

EN 60335-2-40:2003+A11+A12+A1+Corr.:2006
EN 55014-1:2000+41:2001+42:2002

EN 55014-2:1997+A41:2001

EN 61000-3-2:2000+A42:2005

EN 61000-3-3:1995+Corr.:1997+A41:2001

Nationale Richtlinien / National Directives / Directives nationales

CH
svrr

D A

BGR 500

Kulmbach, 30.01.2007 Andreas

ifisfithrer / Managing Director Spartenlejter / Head of business unit

CEl1W01l.doc

www.dimplex.de A-XI



Glen Dimplex Deutschland GmbH Med forbehold om feil og endringer.
Geschaftsbereich Dimplex

Am Goldenen Feld 18 +49 (0) 9221 709 565
D-95326 Kulmbach www.dimplex.de



	Innhold
	1 Dette bør leses straks
	1.1 Viktig informasjon
	1.2 Korrekt bruk
	1.3 Juridiske bestemmelser og direktiver
	1.4 Varmepumpen skal brukes på en energisparende måte.

	2 Formålet med varmepumpen
	2.1 Bruksområde
	2.2 Virkemåte

	3 Leveransens omfang
	3.1 Grunnenhet
	3.2 Tilkoblingsskap
	3.3 Følgeseddel

	4 Transport
	5 Installasjon
	5.1 Generelt
	5.2 Kondensatledning
	5.3 Lyd

	6 Montering
	6.1 Generelt
	6.2 Lufttilkobling
	6.3 Tilkobling til oppvarming
	6.4 Strømtilkobling

	7 Oppstart
	7.1 Generelt
	7.2 Forberedelser
	7.3 Fremgangsmåte under oppstart

	8 Rengjøring og vedlikehold
	8.1 Vedlikehold
	8.2 Rengjøring av oppvarmingsdelen
	8.3 Rengjøring luftdelen

	9 Feil og feilsøking
	10 Driftsstans og avfallshåndtering
	11 Enhetsinformasjon
	Vedlegg
	1 Målskisser
	1.1 Varmepumpe
	1.2 Installasjonsmål

	2 Diagrammer
	2.1 Karakteristikker

	3 Strømløpsskjemaer
	3.1 Styring
	3.2 Last
	3.3 Koblingsskjema
	3.4 Forklaring

	4 Hydraulikkskjema
	4.1 Oversikt
	4.2 Forklaring

	5 Samsvarserklæring



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 400
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 400
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




